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Co by sa v iilohe zmenilo, keby body A, B, Celeiali na jednej priamke? Alebo boli v inom
poradi? Diskutujte.
° Narysuj usecky, ktoré spliiaji zadanie a porovnaj ich dizky.
@ 451 5c1-3:5 ABI < IBCI @ 1481 16CI =3
@ 281 5c1-6:4 ABI > IBCI (@ 148I:15ci=05
-
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Bet6n sa miesa z cementu a strku v pomere

Coho je viac? cement
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romer a umernosti

° pocet chlapcov k pottu dieveat,

et chlapcov k poctu vietkych ziakg,

pocet dievéat k poctu vetkych ziakov, po

a @ Narysuj dve usecky, ktorych dizky s v pomere 4 : 6

|IAB| =2 cm —
A B

ICDI =3 cm R
G D

@ aryijdve isecly, kiorych dizky su v pomere 4.6, ale s inymi dizkami ako v @)

|IAB| =4 cm b.\|\|\w

ICD| =6 cm —
c D

° Narysuj dve tsecky, ktorych dizky sa v pomere 4 : 6, ale s

|AB| =6 cm A
|CDI =9 cm

c D

“ . : ;
f B B = A
pocet bol vacsi ako 14.

Z=6 alebo Z=9 alebo Z=12

C=10 C=15 ¢=20
M=12 M=18 M=24




image3.jpeg
" SPCam B d
H Su dané postupné pomery. & = RS

3:55:7 b 3:7 25:13 13:5 25:5
| & ; 754044

d512:24 ; :

1312 12:24 1:24 17:9 9:4 1.,

; 16 50:30:20

B aalle :

:30 30:20 .
6:12 12:16 6:16 50 50.20

7né j 63
o Urob z danych ¢isel vietky mozné pomery. Aj postupn

st o
- i
/? | 2:4~dop 402 /ux&-z
( X | 2:12\4:8 12:4 8_-4
\ / ;
: 4:12 12:8 e
. 2 288 !

Nezabudnite na postupné pomery. Ku kazdému pomeru
napiste aj jeho zdkladny tvar.

Ndjdi aj
zakladné tvary
pomerov,

mO 5343 88 16:80
10:1 3:5 3:8 80:16
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m Kazdy 2 pomerg‘? Zapis piatimi réznymi Sposobmi. Jeden z nich nech je jeho zakladny tvar
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Pomer a imernost;
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Ku kazdémy obrazku dopl: A;

v ako
G mE ,vo_:m; Je vyfarben ¢ast a celok
ast celku tvori vyfarbens éast. i — m
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Vysvetli: Platy sa zvysili v pomere 4 : 3.

e O kolko sa zvysili platy?  ZvysSeny

4 R

pévodny

Vyjadri pomerom.
. V skole je 200 chlapcov a 300 dievéat.

b Ch:D=2:3
@ Pocet zjedench colcolid sa na Mikulisa avjsina trojndsobok

1 V:M=1:3
. Cez prazdniny sa pocet cestujlicich autobusmi znizil na stvrtinu.

P:S=1:4

je na kratke vzdialenosti rychlost

ychlost 100 km/h. Zajac dosahuj

Leopard a gazela dosahuju r
e 4 Jetiet rychlostou 65 m/s. Posto

25 km/h a lastovicka dokaze
Porovnaj pomerom rychlos!
] ly, (@) leopardaa gazely
) j Jastovicky a holuba, ' holuba a gazely,
a zajaca, P
P P
et ¥ A Gru .

vy holub preleti za sekundu 65 metrov.
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